



В Республике Татарстан проводится доследственная проверка по факту нападения быка на мужчину

Вечером 31 июля 2018 года в селе Малый Толкиш Чистопольского района в результате нападения быка смертельно травмирован 69-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, хозяин животного, находясь в состоянии алкогольного опьянения, зашел в загон к быку, который пытался сломать ограждение. При этом мужчина взял с собой палку, которой ранее бил животное. В результате бык прижал хозяина к ограждению загона. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1245849>